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1. UVOD 

Tema ovog eseja jeste „Razvojna banka FBIH“, te će u samoj razradi teme biti objašnjeni pojmovi 
razvojna banka, te razvojna banka FBIH. U uvodnom dijelu je potrebno pije svega reći šta je zapravo 
banka. 

Banka je ustanova ili radna organizacija koja posreduje u novčanom prometu i novčanim poslovima. 
Najčešće se bavi uzimanjem i davanjem kredita (zajmova). Bankarstvo je gospodarska djelatnost koja se 



bavi posebnim poslovima u vezi s novcem i novčanim vrijednostima, a tako nazivamo i ekonomsku nauku 
o bankama i njihovu poslovanju. 

Banke su od velike važnosti za svako gospodarstvo. One mogu stvarati, prenositi i upravljati novcem. 
Također osiguravaju sigurniju alokaciju novčanih fondova od suficitnih prema deficitnim subjektima. 
Banke su svojim posredstvom u takvim poslovima smanjile troškove vezane za takve transfere. 

1.1. Cilj rada 

Cilj rada jeste objasniti glavne značajke razvojne bake FBIH, dati odgovore na sva pitanja vezana uz istu, 
te predstaviti njene ciljeve, kao i razliku naspram ostalih banaka. 

1.2. Hipoteza 

Razvojna banka Federacije Bosne i Hercegovine je najznačajnija banka u pogledu poticanja ekonomskog 
rasta i razvoja. 

2. RAZVOJNA BANKA 

Razvojne banke su specijalnizirane banke usmjerene na pružanje određenih bankarskih poslova 
sponzoriranih od nacionalnih vlada i usmjeravani vladinim ciljevima putem državne pomoći udjelom u 
kapitalu, osiguranju bezkamatnih kredita ili kredita s nižom kamatnom stopom, emisijom osiguranih 
obveznica.. 

3. RAZVOJNA BANKA FBIH 

Prema Zakonu o razvojnoj banci Federacije Bosne i Hercegovine riječ je o posebnoj financijskoj instituciji 
i utvrđuje koja predstavlja razvojnu i izvoznu banku FBiH. Razvojna banka FBiH ima za cilj ostvariti 
poticanje razvitka gospodarstva i ukupnog društvenog razvitka, te poticanje održivog povratka na 
područje Federacije. Sjedište banke je u Sarajevu. Kako bi se olakšao jednostavniji pristup uslugama i 
proizvodima banke i razvnomjerno poticao gospodarski razvitak svih regija u FBiH organizacijski će biti 
utemeljeni regionalni ustrojstveni dijelovi banke. Specifičnost razvojne banke u odnosu na druge 
financijske institucije je u nemogućnosti provođenja stečaja i likvidacije. Banka prestaje s radom samo u 
slučaju prestanka Zakona o razvojnoj banci FBiH, točnije donošenjem posebnog zakona. 
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